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ATA DA 3ª SESSÃO SOLENE DO 1º ANO DA 19ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE TAQUARITINGA DE TAQUARITINGA, REALIZADA NO DIA 15 DE AGOSTO DE 2025, 

SEXTA-FEIRA, ÀS 19h24min, COMEMORATIVA AO 133º ANIVERSÁRIO DE EMANCIPAÇÃO 

POLÍTICO-ADMINISTRATIVA DE TAQUARITINGA. 

 
Às dezenove horas e vinte e quatro minutos do décimo quinto dia dia do mês de agosto do ano dois 

mil e vinte e cinco, realizou-se no Prédio sito à Praça Dr. Horácio Ramalho, nº 156, Edifício José 

Camilo de Camargo, Sala das Sessões Presidente Manoel dos Santos, a 03ª Sessão Solene do 1º 

ano da 19ª Legislatura, comemorativa ao 133.º ANIVERSÁRIO DE EMANCIPAÇÃO POLÍTICO-

ADMINISTRATIVA DE TAQUARITINGA. Mesa Diretora: Presidente – JOSÉ ROBERTO GIROTTO; 

Vice-Presidente - RAIMUNDO SILVA DE SOUSA; 1º Secretária – MARIA APARECIDA DE 

AZEVEDO; 2º Secretária – LÍVIA ZUPPANI. Presentes os Vereadores: ARMANDO PERIA, 

ARNALDO BAPTISTA, CLAUDINEI BATISTA DOS SANTOS, FERNANDES FRANCISCO DA 

SILVA, GABRIEL BELARMINO INÁCIO DA SILVA, JHONNATS MAICON ADORNO DE 

OLIVEIRA, MARCELO MARINHO DOS SANTOS, MIRIAN PONZIO, RICARDO ALEXANDRE 

MIGUEL, ROSEMEIRE APARECIDA MAZZINI e VALDÉCIMO MODESTO SOBRINHO.  Foram 

convocados para prestar seus serviços nesta Sessão Ordinária os seguintes funcionários desta 

Edilidade: ELISANDRA MACHADO VALADARES, JOÃO VITOR MOHIEDDINE YULE, JUAREZ 

ALVES DOS SANTOS, JULIANA MARTA QUIMELLO, NILTON CESAR MORSELLI e ZULEICA 

APARECIDA FRANCISCO DA SILVA COLOMBO. O Senhor Presidente solicitou ao 1º Secretário 

que fizesse a chamada regimental. Após chamada regimental, havendo número legal em plenário, 

sob a proteção de DEUS, o Senhor Presidente declarou abertos os trabalhos. LOCUTOR – Desejou 

boa noite a todos os presentes. Formada a mesa dos trabalhos com a presença dos vereadores 

José Roberto Girotto, presidente desta Casa; Raimundo Silva de Sousa, vice-presidente; Maria 

Aparecida de Azevedo, primeira secretária; Livia Zuppani, segunda secretária; os vereadores Meire 

Mazzini, Profa. Mirian Ponzio, Dr. Armando Peria, Arnaldo Baptista, Claudinei Batista dos Santos, 

Fernandes Francisco da Silva, Gabriel Belarmino Inácio da Silva, Jhonnats Maicon Adorno de 

Oliveira, Marcelo Marinho dos Santos, Ricardo Alexandre Miguel e Valdécimo Modesto Sobrinho. 

Neste momento, o Presidente desta Casa, vereador BETO GIROTTO fez a abertura oficial da 

solenidade. PRESIDENTE – Boa noite. Sob a proteção de Deus, declaro aberta a presente Sessão 

Solene, para celebrar os 133 anos de Taquaritinga. Sintam-se todos acolhidos: homenageados e 

convidados que nos honram com a presença. PRESIDENTE – Convidou as seguintes autoridades 

para tomarem assento à mesa: Fúlvio Zuppani, Prefeito Municipal; Roberto Palomino, Vice-Prefeito; 

Gilson Girotto (representando o deputado federal Baleia Rossi; Antônio Carlos Nunes da Silva (ex-

prefeito); Rita Ramalho (secretária municipal de Educação); Maria Angélica Tiossi Boer (presidente 
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do Sindicato dos Servidores); Wilson José Davoglio (superintendente da Santa Casa); Padre 

Antonio Carlos Molena (páraco da Paróquia São Sebastião); e Pastor Leandro Avezu (Igreja 

Quadrangular). PRESIDENTE - As demais autoridades considerem-se presentes à Mesa. 

LOCUTOR – E Estrelas desta noite festiva, os homenageados já estão acomodados nas primeiras 

cadeiras, extensão deste plenário. Passaremos agora a nomeá-los, já agradecendo pela presença. 

Agraciados com o Título de Cidadania. Sr. Antenor Cozentino; Sr. Antônio Ramos Filho; Frei Everton 

Leandro Piotto;Sra. Fátima Aparecida Borghi Irano; Dr. Ilo Wilson Marinho Gonçalves Júnior; Dr. 

João Rafael Vicente; Sr. José Roberto Faustino - “Beto Pintor”; Sra. Marcia da Silva dos Santos; Sr. 

Mario Goveia; Sra. Marlene Maria da Conceição Inácio; Sr. Nascimento Lourêdo da Silva; Dr. Pedro 

Ivo Domingues; Sra. Rafaela Begnami Rodrigues Del Grossi; Sra. Reginalda Vieira de Amorim 

Mathias; Sr. Valdi Manoel da Silva; Sr. Verner Rodolpho Neto. Agraciados com o Diploma de Honra 

ao Mérito. Sr. Arlindo Aparecido dos Santos – “Dedé”; Sra. Beatriz Boso Stabile Simei; Sr. Daniel 

Rodrigues Mateus; Sra. Elaine Aparecida Roberto Troiano; Sra. Elenilda Simplicio de Andrade 

Lamas; Sr. Igor Adriano Polido; Sr. Isaías Amâncio Caetano – “Marmita”; Profa. Dra. Janete 

Aparecida Anselmo Franci; Sr. João Francisco Longhitano; Sr. Jurandir Benaglia; Sr. Luís Nicolau 

da Silva; Sr. Marco Antonio Andrighetto; Sr. Nelson Avezú; Prof. Nelson Leme da Silva Junior; Sr. 

Valdir Bento Scarduelli. Pedimos uma salva de palmas aos homenageados com o Título de 

Cidadania Taquaritinguense e o Diploma de Honra ao Mérito. PRESIDENTE – Neste momento, em 

pé, ouçamos e cantemos o Hino Nacional Brasileiro, letra de Joaquim Osório Duque-Estrada e 

música de Francisco Manuel da Silva. LOCUTOR – Neste instante, tem a palavra o Presidente 

desta Casa, BETO GIROTTO. PRESIDENTE – Convido o vereador FERNANDINHO 

CABELEIREIRO para ler um versículo da Bíblia Sagrada. PRESIDENTE – E aproveitando a 

oportunidade, convido a todos os presentes para assistir a um vídeo sobre as atividades do primeiro 

semestre de trabalho da Câmara Municipal neste 2025. PRESIDENTE - Convido agora todos os 

vereadores a se posicionarem no centro do plenário. LOCUTOR – Está abrilhantando a nossa 

sessão o músico e professor de teclado William Fernando da Silva, da Escola Técnica de Arte 

Municipal Santa Cecília, que apresentará agora de pout-porri com as canções Tudo bem, Sozinho 

e Man in the mirror. Aproveitando, agradecemos à dedicada diretora da Etam Santa Cecília, 

Jaqueline Corrêa, e ao professor William. LOCUTOR –  Passaremos agora às homenagens, razão 

maior desta sessão solene. Faremos a entrega às pessoas que foram agraciadas com Títulos de 

Cidadão Taquaritinguense e Diplomas de Honra ao Mérito. O título de cidadão taquaritinguense foi 

instituído pela Lei Municipal n.º 410, de 25 de outubro de 1961. Treze dias depois, foi concedido o 

primeiro título do gênero ao advogado, jornalista e político barretense Auro Soares de Moura 

Andrade. De acordo o texto, de autoria do então prefeito Dr. Adail Nunes da Silva, a homenagem é 

dirigida “àqueles que, nas esferas nacional, estadual ou municipal, por sua ação honesta, realizarem 

empreendimentos de alto valor moral, cultural e econômico em prol da felicidade e da grandeza de 
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Taquaritinga”. E de acordo com os nossos registros, o primeiro diploma de honra ao mérito foi 

concedido no mês de agosto de 1976 ao já saudoso professor e historiador Arnaldo Ruy Pastore, 

por meio de uma proposta do então vereador Euclides Parise. LOCUTOR – Em tempo, gostaríamos 

de informar que as fotos com os familiares poderão ser feitas ao fim da sessão. Dando início às 

entregas, convidamos o vereador DR. ARMANDO PERIA que por gentileza se posicione no 

plenário. Para receber o Diploma de Honra ao Mérito, convidamos o SR. MARCO ANTONIO 

ANDRIGHETTO.Natural da capital paulista, casado com dona Betí, é pai de Marco Antônio, Daniella 

e Thiago. Trabalha desde os 14 anos na área contábil. Foi funcionário da Organização Mercúrio por 

19 anos. Depois fundou o próprio escritório, a Organização Consul, que está em atividade até os 

dias de hoje. Muito ativo na sociedade, teve participação na diretoria da APAE, do Lar São João 

Bosco, do Lar São Vicente de Paulo, da Sociedade de São Vicente de Paulo, do Clube Imperial, da 

Associação Comercial, do Horto de Deus e do Lions Clube. Participa ativamente de vários 

movimentos da Igreja Católica. LOCUTOR – O vereador DR. PERIA entrega agora o Título de 

Cidadã Taquaritinguense. Para recebê-lo, convidamos a SRA. RAFAELA BENHAMI RODRIGUES 

DEL GROSSI. Natural de Araras, é casada com Julio César Del Grossi e mãe de Davi e Caio. Iniciou 

sua trajetória como cabeleireira na cidade natal. Ao se casar, em 2014, mudou-se para Taquaritinga, 

cidade natal do marido. Segue atuando na área da beleza, ampliando sua presença como 

influenciadora digital e radialista. Atualmente, apresenta o programa “Mulher entende Mulher”, na 

Rádio Massa FM, e concilia a profissão com a vida em família. LOCUTOR – Pedimos agora ao 

vereador ARNALDO BAPTISTA, para se posicionar à frente da Mesa. Para receber o Diploma de 

Honra ao Mérito convidamos o SR. NELSON AVEZÚ. O taquaritinguense é casado com Maria 

Aparecida e pai de Lucilene, Luciana e Leandro. Atuou como pedreiro por 35 anos, para a Prefeitura 

e para a população em geral. Hoje aos 79 anos, está aposentado, sendo exemplo de cidadão, 

ensinando com a própria vida os valores da família e do trabalho honesto, que sempre 

desempenhou com maestria. LOCUTOR – O vereador ARNALDO permanece no plenário para a 

próxima entrega. Para receber o Título de Cidadã Taquaritinguense, convidamos a SRA. MARCIA 

DA SILVA DOS SANTOS. Nascida em Porecatu-Paraná, é casada com Givanildo e mãe de Patrícia, 

Michelli e Sara. Mora em Taquaritinga há 33 anos. É servidora pública, começando na varrição de 

rua e passando para a área de educação e da saúde. Há 2 anos trabalha no Centro Médico. 

LOCUTOR – Convidamos o vereador BAIXINHO DO POSTO a entregar o Diploma de Honra ao 

Mérito ao SR. JURANDIR BENAGLIA. Natural de Itápolis, é viúvo. Pai de Mirian, Daniel (já falecido) 

e Isaac. Mudou-se para Taquaritinga em 1987. Trabalhou na Caixa Econômica Federal até 1993. 

Prestou concurso na Prefeitura no ano 2000, ingressando no Demcove. Também serviu no Caps-II 

até 2014. Em 1988, passou a integrar a equipe de corridas com o Prof. Sérgio Lacativa. Até hoje 

permanece praticando a modalidade, na equipe de corridas Pé de Frango. Frequenta a Igreja 

Adventista do 7.º Dia em Santa Ernestina, já tendo realizado duas passeatas envolvendo escolas 
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na conscientização contra o uso do cigarro. LOCUTOR – O vereador BAIXINHO entrega agora o 

Título de Cidadania. Convidamos ao centro do plenário a SRA. REGINALDA VIEIRA DE AMORIM 

MATHIAS. Nascida em Brejão, Pernambuco, é casada com Benedito, e mãe de Paula e Otavio. 

Aos 17 anos, foi trabalhar no Rio de Janeiro como babá. Depois, mudou-se para Dobrada e depois, 

para Taquaritinga, para trabalhar nas fábricas Peixe. Foi na Igreja Católica que conheceu seu 

grande amor, Benedito Paulo Mathias, e isso já faz 34 anos. É formada em Alimentos na Etec. 

Exerce a profissão de porteira na Via Néctare. LOCUTOR – A Chegou a vez do vereador 

FERNANDINHO CABELEIREIRO render suas homenagens. Pedimos que se posicione no 

plenário. Para receber o Título de Cidadã Taquaritinguense, convidamos a SRA. MARLENE MARIA 

DA CONCEIÇÃO INÁCIO. Natural de Correntes, Pernambuco, é casada com seu Benedito. Mãe de 

José, Antônio, Marilene, Juarez e do vereador Fernandinho. Trabalhou na lavoura. Veio para 

Taquaritinga em 1980. Trabalhou como faxineira da Santa Casa por 32 anos. Nesse tempo, fez 

vários cursos e se tornou enfermeira. É uma mulher determinada que aproveitou as chances de 

vencer na vida, superando a perda de 3 filhos vitimados pelo sarampo. LOCUTOR – Agora o 

vereador FERNANDINHO entrega mais um Título de Cidadania. Convidamos o SR. JOSÉ 

ROBERTO FAUSTINO, o BETO PINTOR. Conhecido como Beto Pintor, natural de Guarulhos, é 

casado com Carla e pai do Dr. Caíque, da Dra. Ândria e do Prof. Patrick. Veio para Taquaritinga 

aos 2 anos de idade. Trabalha desde os 13. Passou pelo supermercado Gimenes e Frigorífico 

Taquaritinga. Está no ramo de pintura há mais de 30 anos. LOCUTOR – Convidamos o vereador 

GABRIEL BELARMINO a tomar posição no plenário. Para receber o Título de Cidadão 

Taquaritinguense, convidamos o DR. PEDRO IVO DOMINGUES. Natural de São Paulo, capital, 

casado com Daniele, é pai de Gabriel. Cresceu em Barretos. Formado em odontologia e medicina. 

Reside em Taquaritinga há cerca de 8 anos. Atua na UPA, na UBS Ítalo Curti e na Santa Casa, 

contribuindo para a saúde da comunidade local com experiência e sensibilidade. LOCUTOR – A 

Agora o vereador GABRIEL entrega o Título de Cidadão ao FREI EVERTON LEANDRO PIOTTO. 

Natural de Monte Alto, cresceu em Pirangi, onde foi servidor público. É sacerdote católico e 

professor. Estudou História. Aos 24 anos, entrou para a Ordem dos Frades Menores (Franciscanos), 

cursou filosofia e teologia. Atuou em obras sociais franciscanas em Bebedouro. É graduado em 

pedagogia. Atualmente, é vigário na Paróquia de São Sebastião. LOCUTOR –  Por gentileza, que 

se posicione no plenário o vereador JHOW ADORNO, que fará neste momento a entrega do Título 

de Cidadão Taquaritinguense ao SR. VALDI MANOEL DA SILVA. Nascido em Recife, capital de 

Pernambuco, é casado com Rosa Maria e pai de Luan, Brenda e Beatriz. Veio para São Paulo aos 

8 anos. Ficou órfão de pai aos 15. Foi criado pela mãe, enfrentado dificuldades. Adulto, casou-se e 

como sua sogra morava em Taquaritinga, veio passear aqui em 2010. Amou a cidade e seu povo. 

Logo se mudou para cá, e isso já faz 15 anos. Com a família, mora e trabalha como barbeiro no 

Jardim São Luiz. LOCUTOR – Agora, o vereador JHOW entrega o Título de Cidadão 
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Taquaritinguense ao SR. ANTÔNIO RAMOS FILHO. Mineiro de Chapada do Norte, o técnico de 

enfermagem é casado com Débora e pai de Alice e Gael. Aos 2 anos, sua família mudou-se para 

Jaboticabal. Com 19 anos, iniciou o curso técnico de enfermagem. Residiu em Taquaritinga por 3 

anos. Em 2012 foi aprovado em concurso público na Prefeitura. Trabalhou no antigo Pronto Socorro, 

no Caps, na UPA e agora, voltou ao Caps. LOCUTOR – Pedimos ao presidente da Câmara, BETO 

GIROTTO, para se posicionar no plenário. Convido, para receber o Diploma de Honra ao Mérito o 

SR. ISAÍAS AMÂNCIO CAETANO, o MARMITA. Poucas pessoas o conhecem pelo nome de 

batismo, Isaías Amâncio Caetano. Marmita, o popular agente funerário, começou na Organização 

de Luto Cristo Rei, carregando castiçais e arrumando as salas. Com 13 anos, já ajudava a preparar 

os corpos para o velório. Há 31 anos, inaugurou a Funerária Marmita, hoje com sede própria. Seu 

trabalho se notabiliza pelo respeito ao falecido e pela família que passa pelo momento de dor. 

Evangélico da Congregação Cristã no Brasil, é casado com Angela e pai de Débora. Em razão de 

problemas com a saúde, deixou de trabalhar, mas sua empresa segue atendendo as famílias 

taquaritinguenses. LOCUTOR – A Nesse instante, o presidente BETO entrega o Diploma de Honra 

ao Mérito ao SR. ARLINDO APARECIDO DOS SANTOS, o DEDÉ ARLINDO. Natural de São Paulo, 

veio para Taquaritinga ainda criança. Aqui tornou-se cantor e violonista, tocou em várias bandas, 

mostrou seu talento em barzinhos e ensinando violão. Impossível não relacionar a sua figura às 

fanfarras escolares, que ele ensaiava para os desfiles das festas da cidade. Já se apresentou para 

Jorge Bem Jor, Rita Lee, Tom Zé, Sá e Guarabira, entre outros músicos consagrados. É pai de 

Karina e Marlon. É formado em comunicação social na UNAERP. LOCUTOR – Convidamos a 

vereadora LIVIA ZUPPANI para que entregue as próximas duas homenagens. Convidamos o SR. 

DANIEL RODRIGUES MATEUS para que receba o Diploma de Honra ao Mérito. Mineiro de 

Caratinga, aos 9 anos mudou-se para Taquaritinga. Atuou em diversas empresas da região, como 

a Granja Irmãos Narita, Granja Santo Antônio, Transporte Guido, etc. Após se aposentar, iniciou 

uma nova fase em sua vida, ainda mais dedicada à fé e ao serviço à comunidade. Sempre 

frequentou a Igreja Sagrada Família de Nazaré, onde também se tornou líder dos grupos de canto. 

Em 2005, passou a frequentar a Associação Antialcoólica, com o intuito de ajudar na recuperação 

de seu irmão Jorge. Tornou-se vice-presidente e depois presidente da entidade. Atualmente, exerce 

a função de tesoureiro. LOCUTOR – A vereadora LIVIA entregaria o Título de Cidadania ao 

DEPUTADO ESTADUAL JORGE LUIS CARUSO. Mas ele não pôde comparecer e enviou uma 

mensagem de agradecimento dizendo que em momento oportuno virá para receber o título. 

LOCUTOR – O Convidamos ao plenário o vereador MARCELO MARINHO. Ele fará a entrega do 

Diploma de Honra ao Mérito ao SR. LUÍS NICOLAU DA SILVA. Natural de Taquaritinga, o 

empresário é casado e tem 4 filhos, todos formados. Trabalhou como frentista durante dez anos e, 

na mesma empresa, foi gerente por uma década. Hoje é um conceituado empresário no ramo de 

troca de óleos leves e pesados. LOCUTOR – Neste momento, o vereador MARCELO entregará o 
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Título de Cidadão Taquaritinguense ao SR. NASCIMENTO LOURÊDO DA SILVA. Natural de 

Princesa Isabel, na Paraíba, é casado com dona Gizélia, com quem teve 13 filhos, uma delas 

falecida. Depois de muito sofrimento no sertão paraibano, diz que há 35 anos Deus colocou 

Taquaritinga na vida do casal. Em 1993, buscou toda a família para residir aqui. Em Taquaritinga, 

encontraram uma vida melhor, contribuindo para o seu crescimento com a valorização da 

agricultura, indústria e residências. LOCUTOR – Convidamos ao plenário a vereadora MARIA 

AZEVEDO. Para receber o Diploma de Honra ao Mérito, a SRA. ELAINE APARECIDA ROBERTO 

TROIANO. Peço a atenção dos senhores para essa história... Casada com Carlos Alberto e mãe 

de Maria Isadora, é enfermeira na Casa Abrigo de Taquaritinga e está concluindo o curso de perita 

judicial. Apesar de ser um contrato de trabalho temporário, sua passagem pela Casa Abrigo é um 

capítulo importante de sua vida. Lá, realizou o desejo de ser mãe: adotou Maria Isadora, acamada 

e com severas limitações físicas. Elaine procurou o promotor de Justiça Dr. Ilo Marinho, que 

providenciou o processo de adoção, fazendo questão de que ela já passasse o Natal na casa de 

seus novos pais. Foi assim que a cuidadora virou mãe da garota, que exige atenção 24 horas. Ela 

diz que após uma conversa com Deus, em orações, veio a indicação de que aquela criança é que 

seria a concretização de seu sonho da maternidade. Elaine ressalta que alcançou o sonho de 

devolver o sorriso e o brilho aos olhos da garota, cujo primeiro nome, Maria, é em homenagem a 

sua madrinha, Maria Azevedo. A história da menina vítima de maus-tratos transformou-se numa 

linda história de amor. LOCUTOR –   Agora a vereadora MARIA entrega o Título de Cidadão 

Taquaritinguense ao Promotor de Justiça DR. ILO WILSON MARINHO GONÇALVES JÚNIOR. 

Natural de Montes Claros, Minas Gerais, é casado com Fernanda e pai de Gabriel e Davi. Mudou 

ainda recém-nascido para a cidade de Divinópolis, onde viveu até os 18 anos, quando então se 

mudou para Belo Horizonte para cursar Direito. Ingressou na Defensoria Pública de Minas Gerais e 

posteriormente na Advocacia Geral da União, tendo exercido suas funções em Rondônia e São 

Paulo (Franca). Após novo concurso, ingressou em 2014 no Ministério Público de São Paulo, tendo 

atuado inclusive junto ao GAECO (Grupo de Atuação Especial de Combate ao Crime Organizado). 

É promotor em Taquaritinga desde 1.º de abril de 2022, com atribuição na área de Direitos Humanos 

(Infância e Juventude, Idosos, Deficientes, Educação e Saúde Pública) e Criminal. LOCUTOR – 

Para se posicionar no plenário, convidamos a vereadora PROFA. MIRIAN PONZIO. Para receber 

o Diploma de Honra ao Mérito, convidamos a PROFA. DRA. JANETE APARECIDA ANSELMO 

FRANCI. A taquaritinguense é casada com Celso e mãe de André, Daniel e Aline. Graduada em 

medicina pela USP, cursou mestrado na mesma instituição, e doutorado e pós-doutorado nos 

Estados Unidos. Professora dos cursos de odontologia e medicina da USP de Ribeirão Preto. Foi 

chefe de departamento, presidente da comissão de pesquisa, foi assessora científica de 25 revistas 

científicas internacionais. Orientou 102 alunos em Iniciação Científica, Mestrado, Doutorado e Pós-

Doutorado. Dra. Janete recebeu 15 prêmios nacionais e 10 internacionais por suas pesquisas. 
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LOCUTOR – PROFA. MIRIAN, neste momento, fará a entrega do Diploma de Honra ao Mérito ao 

SR. VALDIR BENTO SCARDUELLI. Casado com Maria Helena, é pai de Joyce e Valdir. Trabalhou 

na Organização Mercúrio aos 13 anos de idade. Depois, por 17 anos trabalhou na Metalúrgica 

Taquaritinga. Em 1992, abriu a empresa Joval Indústria e Comércio que até hoje gera empregos. 

Valdir é atuante em movimentos da Igreja Católica. É rotariano há 22 anos, onde presidiu o Banco 

de Cadeiras de Rodas. LOCUTOR – A Convidamos o vereador RAIMUNDO DO RANCHO ao 

centro do plenário. Convidamos, para o receber o título de Cidadão Taquaritinguense o DR. JOÃO 

RAFAEL VICENTE. Casado com Geórgia, é pai de João Gabriel e Maria Cecília. Natural de 

Catanduva. Até 2011, morou na Vila Botelho. Formou-se em Direito, é inscrito nos quadros da OAB 

Taquaritinga. Aqui possui duas empresas no setor alimentício, às quais se dedica desde 2008. 

LOCUTOR – Agora o vereador RAIMUNDO entrega o Título de Cidadã Taquaritinguense para a 

SRA. FÁTIMA APARECIDA BORGHI IRANO. Natural de Lins, é mãe de Fabiano, Flávio e Natália. 

Aos 5 anos de idade, mudou-se com a família para Vila Negri e, aos 13, veio para a sede do 

município, onde formou sua família e desenvolveu-se nos negócios. É proprietária do Comércio 

Irano Alimentos. LOCUTOR – A Agora é o vereador DELO BATE BOLA, que se posicionará no 

plenário para render as suas homenagens. Para receber o Título de Cidadania, convidamos o SR. 

ANTENOR COZENTINO. Natural de Bilac. O empresário é casado com Ana Lucia e pai de João 

Gabriel, Gustavo e Jéssica. Chegou a Taquaritinga aos 9 anos, já trabalhava para ajudar a família, 

foi engraxate e aprendiz em oficina mecânica. Em 1980, abriu a serralheria Alumi-Fer. De grades e 

portões, passou a produzir móveis em ferro e alumínio. Hoje é uma empresa referência no setor, 

atendendo todo o Estado. Junto com a família, acaba de inaugurar a Casa de Carnes Boi Brabo. 

LOCUTOR – Agora o vereador DELO entrega o Título de Cidadão Taquaritinguense ao SR. 

VÉRNER RODOLPHO NETO. Natural da Capital Paulista, é casado com Natália e pai de Vitória e 

Henrique. Aos 8 anos de idade vendia produtos na feira, com 16 anos começou a trabalhar como 

ajudante de mecânico, emprego no qual foi crescendo até se tornar diretor geral do grupo de 

concessionárias. Saiu 14 anos depois com o objetivo principal de empreender montando assim as 

Velas Vitória em São Paulo. Inaugurou uma segunda fábrica em Taquaritinga e depois transferiu 

tudo para cá. Seus produtos são vendidos no Brasil e no Paraguai. Futuramente, para também para 

a Argentina. LOCUTOR – Agora é a vez da vereadora MEIRE MAZZINI proceder as suas 

homenagens. Para receber o Diploma de Honra ao Mérito, convidamos a SRA. BEATRIZ BOSO 

STABILE SIMEI. Natural de Taquaritinga, casada com Roberson e mãe de Lavínia e Luísa, a 

empresária herdou da avó Carmem e do pai Marco o gosto pelo comércio. Há 26 anos, Bia comanda 

a Fashion, um sonho que começou pequeno e hoje se expandiu para as lojas Fashion Kids e 

Segunda Pele. Ela se diz profundamente agradecida pela homenagem, que dedica aos 

funcionários, familiares e clientes, que juntos formam uma verdadeira família. LOCUTOR – Agora 

a vereadora MEIRE entrega mais um Diploma de Honra ao Mérito. Convidamos ao plenário o SR. 
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JOÃO FRANCISCO LONGHITANO. Natural de Taquaritinga, casado com Lindiomar e pai de 

George, Gabriel e Guilherme, Joãozinho é empresário no ramo supermercadista. A história 

começou em 1968, quando a família abriu um pegue-pague. Ao patriarca Alfredo se juntaram os 

irmãos Juracyr, Rosinha, Adelfio e João, atuando 25 anos com atacado e varejo. Já são 57 anos de 

atividades. O Supermercado Bela Vista, dirigido por João, já vai completar 30 anos. Lá são gerados 

30 empregos diretos. LOCUTOR – A Dando continuidade, convidamos o vereador VÉIO MODESTO 

a se posicionar no centro do plenário. Para receber o Diploma de Honra ao Mérito, convidamos o 

PROF. NELSON LEME DA SILVA JUNIOR. Natural de Rio Claro, é casado com Ana Lúcia Freschi 

Leme da Silva e pai de Gabriel. Graduado em educação física e pedagogia, pós-graduado em 

gestão pública e direito educacional, é faixa preta de judô. Em 2009, assumiu o cargo de conselheiro 

do Conselho Regional de Educação Física de São Paulo. Três anos depois, tornou-se vice-

presidente; presidiu o Conselho da categoria por três mandatos, de 2015 a 2024. Foi membro do 

Conselho Nacional do Ministério do Esporte, dentre outros cargos. LOCUTOR –  Agora o vereador 

VÉIO entrega o Título de Cidadão Taquaritinguense a quem temos a satisfação de convidar ao 

plenário, SR. MARIO GOVEIA. Nascido na cidade de Cardoso no ano de 1961, veio para 

Taquaritinga no ano de 1972 para trabalhar na lavoura. Casou-se com Aparecida Regina Pierrotti, 

com quem formou família, tendo duas filhas, Alessandra e Beatriz. Vive até os dias de hoje na 

cidade, onde conquistou muitos amigos. LOCUTOR – A Procederemos agora a entrega de uma 

homenagem proposta pela Mesa Diretora da Câmara. Convidamos o presidente BETO GIROTTO, 

o vice RAIMUNDO DO RANCHO e as secretárias MARIA AZEVEDO e LIVIA ZUPPANI para se 

posicionarem. Para receber o Diploma de Honra ao Mérito, convidamos o SR. IGOR ADRIANO 

POLIDO. Natural de Taquaritinga, casado com Andreia e pai de Miguel, é graduado em gestão 

financeira e pós-graduado em mercado de capitais. Depois de atuar em outras empresas, ingressou 

na Caixa Econômica Federal em abril de 2007, em Taquaritinga. Desde então, vem atuando em 

diversos setores, desde atendimento a beneficiários de programas sociais quanto a empréstimos e 

investimentos. É gerente da carteira de pessoa física da Caixa. LOCUTOR – O DEPUTADO 

ESTADUAL CARLÃO PIGNATARI e o DEPUTADO FEDERAL FERNANDO MARANGONI 

receberiam o título de Cidadania. Mas, em razão de compromissos, ambos não puderam 

comparecer. Eles nos enviaram uma mensagem de agradecimento. LOCUTOR – Neste instante, 

convidamos o prefeito DR. FULVIO ZUPPANI e o vice-prefeito ROBERTO PALOMINO a se 

posicionarem no centro do plenário para as próximas e últimas duas homenagens. Convidamos, 

para receber o Diploma de Honra ao Mérito, a SRA. ELENILDA SIMPLICIO DE ANDRADE LAMAS 

. Taquaritinguense por escolha própria, há quase 47 de moradora de Taquaritinga. Casada com o 

Sr. José Lamas, mãe de Willian e Wellington. Entre suas conquistas, está a fundação da 

Comunidade Terapêutica Conselheiros de Deus, onde tem a oportunidade de ajudar pessoas a 

vencer a dependência química. Está empenhada para abrir uma filial. É coordenadora de eventos 
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de sua igreja e dirigente de um grupo de mulheres, onde organizou um encontro de casais com 

mais de 400 pessoas. É missionária e pastora, além de integrar o Conselho Municipal de Saúde. 

LOCUTOR – O Poder Executivo homenagearia com o título de cidadão o deputado federal 

licenciado e ministro da Saúde DR. ALEXANDRE PADILHA. No entanto, em virtude de 

compromissos em Brasília neste fim de semana, não pôde comparecer. LOCUTOR – Agora, 

assistiremos a mais uma apresentação musical, do professor William Fernando. PRESIDENTE - 

Convidamos o DR. ILO MARINHO GONÇALVES, promotor de Justiça, para que fale em nome dos 

homenageados da noite. PRESIDENTE – Convidamos a PROFA. DRA. JANETE APARECIDA 

ANSELMO FRANCI, para que também deixe a sua mensagem. PRESIDENTE – Neste momento, 

convidamos para que deixe a sua mensagem o DR. DIMAS EDUARDO RAMALHO, conselheiro 

corregedor do Tribunal de Contas do Estado e grande taquaritinguense que nos honra hoje com a 

sua presença. PRESIDENTE – A Vamos ouvir agora as considerações do prefeito DR. FULVIO 

ZUPPANI. LOCUTOR –   Já quase no final desta solenidade, ouçamos e cantemos o Hino a 

Taquaritinga, letra e música do Cônego Lourenço Cavallini. PRESIDENTE – Sob a proteção de 

Deus, agradeço a presença de todos e dou por encerrada a presente Sessão Solene Comemorativa 

dos 133 anos de Taquaritinga. Não havendo nenhum Vereador que quisesse fazer uso da palavra, 

após fazer suas considerações finais, sob a proteção de DEUS, o Senhor Presidente encerrou a 

presente sessão solene, às 21h05min. E para constar eu______________________ MARIA 

APARECIDA DE AZEVEDO 1ª Secretária, determinei lavrar a presente Ata, que conforme o 

disposto nos artigos 156 e 157 do Regimento Interno (ata eletrônica) a gravação encontra-se 

arquivada no sistema de gerenciamento eletrônico na Diretoria Legislativa da Câmara Municipal, e 

após ser lida e aprovada, segue assinada pelos membros da Mesa 

______________________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________________.  


